
"... .DOVOLTE, ABYCH JEŠTĚ Z HLEDISKA ŠIRŠÍHO T?O,PŘIPOJIL, PROČ SVOBOD­
NÝ VÁŠ HLAS, PRÁVĚ V TÉTO DOBĚ K NAM&ZAZNIVAJICÍ,TAK HI.UBQCE MNE DO­
JAL. SLYŠEL JSEM V NĚM HLAS ČESKY VŮBEC,KTERÝ PRES DALEKY OCEÁN /AS- 
NĚ K NÁM ZALÉHAL. V TÉ CHVÍLI,KDE BY ZLOBNÁ ZÁVIST TISÍCE RODNÝCH 
BRATŘÍ ODCIZILA,O TO USILUJÍC,BY ŘEČ SVOU ZAPŘELI A K SPOLEČNÉ MA^- 
CE SVÉ SE NEHLÁSILI, KDE OPĚT JEDNOU VÁHU NAŠI ZLEHČIT ,A PO^ET NAŠ 
ZTENČIT CHTĚLI, V TÉ. CHVÍLI OZÝVÁ SE SOKOLSTVO AMERICKÉ, JARY TO VÝ­
KVĚT ČESKÉHO NÁRODA ZA MOŘEM SVĚTOVÝM POSELSTVÍM SV^ ZÁROVEŇ JA­
KOŽTO ODNOŽ TÉHOŽ KMENE, S TOUŽE OBVYKLOU ŘEČI, S TYMZE USTROJÍM 
SPOLKOVÝM A DUCHEM NÁRODNÍM...

NAZDAR! Vás věrný bratr Miroslav Tyrš."
/Výňatek z dopisu. Dr. M. Tyrše Americkému Sokolu v r.1879 při jeho jme­
nování prvním čestným členegÁmerické Národní Jednoty Sokolské za zá - 
sluhy o zavedení českého tělocviku a činnost sokolskou,

17. září 1832 MIROSLAV TYRŠ
SRPNA 1

SOKOLSKÝ VĚSTNÍK
TĚLOCVIČNÁ  JEDNOTA "SOKOL" V SYDNEY.

Číslo 5-6. Ročník VI. Květen - červen 1962.



MLUVÍ NEJEN ČÍSLA. . .

Podle náčelnických zpráv,podaných na červnové výborové 
schůzi,prošlo v květnu naší tělocvičnou každý pátek ve­
čer průměrně 69 osob.Účast každou cvičební hodinou v tom­
to měsíci přibývá. Avšak nejsou to jen tato statistická 
čísla,která byla všemi přítomnými členy výboru s radost­
ným uspokojením vzata na vědomí.
Byla to též celková situace ,a duch,převládající v naší 
utulné tělocvičně ,naplněné ruchem a činností ,nepředstíra- 
nýnr^okolským nadšením,vůlí a houževnaťoslí,která oprav­
du těší.Něco,co jsme kdysi viděli a prožívali v tělocvič­
nách a na cvičištích doma,v posledních týdnech a dnech 
před jakýmkoliv sokolským podnikem,aí už to bylo před a-

kademií,veřejným cvičením nebo sletem,kdy se každý snažil,aby byl bud 
nejlepším cvičencem nebo závodníkem,nebo,necvičil-li,aby jinak přilo­
žil ruku k dílu a přispěl k úspěchu připravovaného sokolského podni­
ku. ZaSe se potvrzuje,že Sokolství potřebuje neustálou činnost,zdravý 
program a cíl,aby neochabovalo,žilo a plnilo v největším rozsahu své 
posláni.je^nou 2 hlavních příčin tohoto příznivého vývoje jsou naše 
blížící se jubilejní oslavy 100 let Sokola.Kromě jiných významných po­
dniků jsme též vypsali sokolské závody na nářadí a v prostných,první 
v historii naší mladé jednoty.I když za daných okolností to nejsou zá­
vody v plném závodním sokolskémzrozsahu,přece jen již samotné přípra­
vy a konání plní svůj význam a účel: Ukázat cvičencům samým a divákům 
pokrok ve cvičení, ukázat pravý smysl sokolství v pěstování pevné vů­
le, kázně »duchovní a tělesné harmonie a v neposlední řadě vzbudit ješ­
tě větší a opravdový zýjem o nejpodstatnější,základní sokolskou čin­
nost - cvičení.

a je opravdu radostné a posilující být nyní v naší tělocvič­
ně od prvních okamžiků sedmé hodiny,kdy nastupuje přes třicet nedoč - 
kavých žáků, a žákyň, a osmé hodiny,kdy nastupuje dorost a členstvo.Té- 
měř na každé tváři je patrný zájem být již v akci,pak během celého ve­
čera pozorovat v jedné chvíli ukázněný pozor a ticho v celé tělocvič­
ně, v zápětí nebývalý cvičební ruch, střídání družstev na nářadí ,prostná, 
zkoušení sborového zpěvu žactvem,pokyny cvičitelů,proslov br.vzděla­
vatele - to vše v sále,kde není ten neb onen jedinec,ale jedna jediná 
sokolská rodina,ovládnutá opravdovým sokolským bratrstvím a porozumě- 
ním. A přípravy na závody? Je posilující pozorovat,jak malý žáček neb 
žákyně ukázněně nastupují ke cviku na nářadí,protože od nástupu až po 
odchod do družstva "dva soudcové se na každého budou dívat a čím lip  
bude cvičit,tím víc dostane bodů", jak Frantík Emrů najednou dělá roz- 
nožku přes koně na dél, jak Láďa najednou zacvičí na hrazdě toč v pod 
poru nazad nebo Roman výmyk předem s napjatýma nohama a jiní a jiní,  
Před tím to "za žádnou cenu nešlo". Před tím jakoby si snad málokd 
uvědomoval,že necvičí jen pro sebe,pro své lepší svaly a zdraví,nýbrž  
že svou přítomností,svým chováním,duchovním a tělesným zdokonalováním 
pomáhá budovat silný,zdravý a vítězící celek ve smyslu Tyršovy sokol- 
ské myšlenky a zásad,jež po celou dobu dlouhých sto let hrály a stále 
budou hrát tak důležitou roli v našem národním společenství.

Vy všichni,kteří chodíte do tělocvičny - vytrvejte!Vy ostatní 
¡kteří jste dosud z různých příčin nemohli začít cvičit - přijďte! So- 
‘kolské vítězství je v rukou a srdcích nás všech! Dr. B. Mikl.



JUBILEJNÍ OSLAVY 100-letého VÝROČÍ

ZALOŽENÍ SOKOLA

ve dnech 6o a 7» července 1962, spůčasni s dobou pořádání 
Jubilejního sletu svobodného Sokolstva v zahraničí ve Vídni«

Pořad :

Pátek - 6«července 1962 od 7 hod.več. - Tělocvična ve Fort Sto
Sydney ( u Harbou Bridge).

Složení sokolského slibu nových členů,
Obnovení sokolského slibu ostatních členů.
Závody všech cvičebních složek«.

Sobota - 7. července 1962 :

6.50 hod.ranní - Budíček, sokolské pochody ze stanice 2KY 
Velký a malý sál v Maccabean_Hall_£

Od 6.00 hod.več. - Výstava sokolských památeke
Od 7.oo ” ” - Oslava 100 let SOKOL A,

v programu účinkují všechny složily jednoty.
Od 9«oo ” " -Sokolská Veselice.

K tanci hraje soubor br.Z.Vymyslického.
Jelikož v sále bude stolové zařízení, prosíme, abyste si včas 
rezervovali místa u ses.Křepelové (tel. 649-7874) DŮLEŽITÝ.

Při této oslavě budou vyhlášeny výsledky 
závodů a budou předány diplomy všem zúčastněným.-

Sestry a bratři.
Nezapomeňte na tato data. Nezapomeňte, že žijeme v roce 1962 

který je rokem Sokolstva. Upozorněte na tyto oslavy všechny známé.
Jen opravdovým zájmem, vzájemnou pomocí, porozuměním,sokolským 

nadšením a hojnou účastí můžeme nejúčinněji přispět k úspěchu těch­
to jubilejních oslav a tak nejlepším způsobem ocenit a potvrdit 
nepopiratelný ohromný význam, který Sokolstvo a Sokolství pro náš 
národ a pro nás zde v cizině znamenalo a znamená.-

Veškeré informace podá : br.vzdělavatel Vl. Kučera, tel„43-1666.

PÁTEK - 6.ČERVENCE 1962 - TĚLOCVIČNA - ZÁVODY VŠECH CVIČ.SLOŽEK.
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TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA "SOKOL" V SYDNEY, N. S. W. , AUSTRALIA.

Bratři a sestry, dorostenci a dorostenky, žáci a žákyně!
V rámci důležitých jubilejních oslav stoletého výročí založení 

Sokola, pořádaných naší Jednotou, vypisujeme

ZÁVODY JEDNOTLIVCŮ

na nářadí a v prosených všech cvičebních složek Jednoty, 
které budou uskutečněny

V PÁTEK DNE 6. ČERVENCE 1962,OD 7 - 10 H.VEČER
v naší útulné tělocvičně ve Port St.,Sydney/u Harbour Bridge/.

Přesný rozsah závodů, organisační uspořádání a všechny potřeb­
né podrobnosti budou včas v tělocvičně vyhlášeny. Závodní sestavy 
na nářadí,v prostných a závodní podmínky budou upraveny tak,aby od­
povídaly průměrné zdatnosti jednotlivých cvičenců.Prosíme všechny, 
aby si včas opatřili předepsané cvičební úbory.Přihlášky k účasti 
na závodech se přijímají, v každé pravidelné páteční cvičební hodině. 
Těšíme se,že se účastníte závodů v co největším počtu.

Každý účastník závodů obdrží vkusný diplom s vyznačením dosa­
žených bodů a pořadí.

Závody,jež jsou v Tyršově sokolské soustavě jedním z nejpod­
statnějších vyjádření účelu a cíle sokolské činnosti a myšlenky,jsou 
v životě naší mladé Jednoty první malou přehlídkou cvičební zdatnos­
ti a pokroku.Jsou první,ale jistě nejsou poslední.Choďte pravidelně 
každý pátek večer do cvičení a cvičte se zájmem,plně a poctivě. Ne- 
zvítězíte-li v těchto závodech,jistě zvítězíte v dalších.A nezapo­
meňte také,že největší účast na těchto závodech v naší opravdu vhod­
né a vším potřebným nářadím vybavené tělocvičně přispěje k uspěchu 
celých jubilejních oslav naší sokolské Jednoty v Sydney, jediné aktiv­
ní Jednoty v této oblasti svobodného světa -

"BUĎME ČINNÍ, BUDOUCNOST NÁLEŽÍ/ ČINNÉMU A SMĚLÉMU!"/Dr. Tyrš/
NaZDaR!

Kamila Mojžíšová, náčelnice. Dr. Bedřich Mikl, náčelník.

'Bratři! Mám povědět,s jakými city a nadějemi pohlížím k nastávají­
címu sletu všesokolskému.Bez váhání a rád odpovídám,že se těším ja­
ko tisíce tisíců na Váš velký,v pravdě národní svátek.Budeí nám všem 
zas utěšením,povznesením a mravní posilou tak jako všechny Vaše ú- 
chvatně krásné slety za dob naší nevolnosti,jež byly i slavným sli­
bem do těžkých dob. a duch těch velkolepých sletů,duch Sokolstva 
splnil ten slib za hrůzy světové války, ten duch tvrdé kázně, mužné 
síly a obětivosti,jenž vedl také naše legie v hrdinských jejich bo­
jích. a teď nový slet, první v osvobozené vlasti.Bude oslavou toho 
osvobození a vítězství,ale bude také povznášejícím ujištěním,že So~ 
kolstvo,bude-li třeba,věrně pomůže obhájit a zachovat! to,co pomoiúo 
vybojovat." Alois Jirásek,v červnu 1920 k VII.sletu v Praze.



DOZVUKY VEPŘOVÝCH HODŮ.
Letošní vepřové hody se konaly, jak bylo předen oznámeno za kaz- 

dého počasí9 Kdo by se však byl nadál, že prodělají, potopu, jakou, už  
po léta Sydney nepamatuješ Když začalo v patek večer před hodami pršet  
utěšovali se členové výboru a předseda zábavního výboru br.Tesař spolu 
s jelo dvěma asistenty brJIosáken a ses.Křepelovou, že se "to snad do  
neděle vyprší"s Stejnou nadějí se kojil náš vrchní kuchař sestKučerová 
která spolu s druhým kuchařem br.St.Kučerou (manžel) řídila veškeré  
přípravy týkajících se vaření.“

Bylo debatováno, bylo diskutováno a nakonec bylo rozhodnuto, že 
se s přípravami na hody bude pokračovat!. Konec konců, trochu, deště 
neuškodí, stejně bylo všude příliš mnoho prachu* - do neděle jsou ještě 
dva dny o Lépe když prší dnes, než aby nám pršelo v nedělíc Doufalo sed 
sten už stálo Jaternice byly udělány, všechny přípravy k hodovým Chodům 
nakoupeny, tráva posekána, dětský zábavní koutek vybaven houpačkami,  
skluzavkám a kolotočem« Nápoje se chladily v lednicích pana Slavíka/.  
který dal Sokolu k disposici nejenom rozsáhlý prostor za jeho nádherným 
motelem, ale také veškeré kuchyňské zařízení v jeho moderně vybavené i 
restauraci, včetně kotlů pro vaření venku v přírodě - nemluvě o jeho ; 
osobS samotné - o traktoru a pracovních silách, které zaměstnává a pod

Letošní hody měly býti vrcholným podnikem v přírodě* Byly připer, 
vovány pro naše dlouholeté příznivce a přátelé« Na základě loni získa-j 
ných zkušeností byly vzorně organisovány tak, aby každý host byl rychli 
a pohodlně obsloužen a nestál v nekonečných frontách najednotlivé chor­
dy, jako loni.-

Bohužel se ukázalo, že se to počasí nevypršelo« V neděli lilo í 
jako z konve a to byl konec dlouho připravovaných vepřových hodů, 
do nichž bylo investováno více než 200 liber« Finanční katastrofa by laj 
nevyhnutelná. Alespoň to tak vypadalo« Stalo se však něco, co v histo/ 
rii Sokola musí býti zapsáno zlatým písmem Každý by předpokládal a 
správně, že sa takového počasí nikdo, kdo nezbytně nemusí, nevyjde z 
dom, neřku-Ti, aby se vydal v autu na cestu, kde pro záplavu, deště 
nebylo vidět dále než na vzdálenost několika metrů jenom proto, aby 
si koupil jaternici.”

To neuvěřitelné se však stalo skutkem 1 Nejdříve jedno auto, pak 
druhé, třetí, pak čtvrté a tak se pomalu trousily až do druhé hodiny  
odpolední» Někteří zůstali v zaplaveném stáru, až do čtvrté hodiny odp 
Jiní si přijeli .jen pro "nákup" a zase odjeli* Na 160 porcí se prodalo 
koláče šly na .dračku a i nějaké to pití se prodalo« Wpelník bratr Z o  
V^t^ůó i'i-ý netrval na tom- aby se hrálo, naopak ješ tě budíka dal do 
j// těchto bratří, sester a přátel Sokola doplatila jednota ]

6^ ^ veP^cvé hody, kdy se zdálo, že se prodělá "více
než 200 liber®"" M, z

V nouzi poznáš přátele* Sokol Sydney je poznal onoho deštivého  
květnového dne.“

Výbor oceňuje jejich jednání a vyslovuje své nejúpříranější díky«; 
či si myslíte, že se tura přijeli najisti ?

VÝBOR* ý

NAVŠTĚVUJTE PLÍNĚ KAŽDÝ PÁTEK NAŠI TĚLOCVIČNU U HARBOUR BRIDGE»
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ZPRÁVY Z VÍDNĚ O PŘÍPRAVACH JUBILEJNÍHO SLETU.

Pokud jsne tak Ještě neučinili, sdělujeme Ván v ranci sleto­
vého zpravodaje, že Menšinová rada české a slovenské větve v Rakousku 
převzala záštitu nad jubilejním sletem. Dále bude pro Vás jistě zajíma- 
vé, že Dělnická tělocvičná jednota ve Vídni přijala naše pozvání ke 
spolupráci o slete, adresované Ústředím Čsl.Sokolstva v zahraničí, a 
nacvičuje již pod dohleden sokolských vedoucích sletová prostná (12 žen 
a 8 nužů).- 

Závěren ještě několik slov o stavu sletových příprav ve Ví-  
deňské župě, jak se především zračí v ruchu na cvičišti a v náladě na-  
šich bratří a sester, dorostu a žactva. Zkracující se časový odstup od  
sletu nám potvrzuje zkušenost, že .čin větší a bližší cíl jest před ná-  
mi, tím větší účast a zájem u všech složek členstva. Sletová prostná 
nacvičujene již vesměs při hudbě z magnetofon.pásku a v nejbližší době 
se již přejde k pilování. Vneděli 2O.t.m. náne první celožupní nácvičný 
den nadnášen župnín koupališti na dunajském břehu v Kierlingu. Snad nám 
alespoň trochu příznivé počasí umožní uspokojiné provedení této první 
zkoušky skutečného stavu nácviku sletových prostných ve většin měřítku. 
Naše bratrské jednoty, které jsou členy vídeňské župy, nenají všechny 
ty nejskvělejší podmínky pro sletovou přípravu svého členstva. Pouze 
dvě jednoty nají k disposici svoji tělocvičnu, ostatní se musí prosto­
rově i časově uskrovňovat ve školních tělocvičnách, které jsou třeba 
pouze jednou týdně na sotva 5 hodiny k disposici všen složkám jednoty. 
A náne zde i jednotu, která nevykazuje žádnou činnost a tudíž nená ani 
možnost cvičení v tělocvičně. Šest seste. r této jednoty uposlechlo 
výzvy Župy a nacvičují kdesi v soukromí sletová prostná a to za podmí­
nek ne právě vábivých. Zde jest alespoň vidět kus nadšení a nezištné 
obětavosti pro sokolskou myšlenku, jak bývalo samozřejmostí u našich 
předchůdců.-

Našemu jubilejnímu sletu 1962 ve Vídni - ZDAR«
Podrobnosti k sletovému pořadu.
Program koncertu byl Mistrem Kubelíkem stanoven takto  

Na zahájení Smetanova symfonická báseň "BLANÍK" (Dirigent sám prohlásil- 
"Sokolský koncert nemůže začínat jinak než Blaníkem)• 
Po něm bude proveden Dvořákův klavírní koncert g-moll (sólista:J. Kolář) 
Po přestávce Dvořákova Symfonie č.4» 
Na závěr Sukův pochod " V nový život ".

Při zahajovacím slavnostním aktu k hlavnímu vystoupení na sici 
tišti budou zástupci Ústředí připjaty na všechny sokolské prapory sle­
tové stuhy..

V hlavní sletový den bude na sletišti (jakož i večer o vese­
lici Menšinové rady) umístěn stánek se sletovými upomínkovými předměty, 
kde si podle libosti budete moci vybrati některou z vkusných památek 
na slet. Do tanečního programu má býti zařazena Moravská i Česká Beseda»

Na slet navazuje sokolský letní tábor Evropské Oblasti v 
Neuhofen a.d.Ybbs, o němž bližší informace obdrží zájemci u sokolských 
tělocvičných jednot v místech (resp.v zemích) svého pobytu, které je­
dině jsou pověřeny přijímati přihlášky pro tábor.

(Ze slet. zprav. - duben akvěteni)

SOBOTA - l.ZÁŘÍ 1962 - MACCAHEAN HALL - VI.SOKOISKÚ Š I B Ř I N K Y .



Výstava. 
Velké množství dosavadního shromážděného materiálu naznačuje, že  

bude skutečně obsáhlou ukázkou velkého významu sokolství dona, v zahra 
ničí i exilu® Jsne přesvědčeni, že návštěvníkům výstavy rozmanité sním- 
ky připomenou různé zážitky z jejich sokolského života a není vyloučeno! 
že na některých fotografiích naleznou sebe® V těchto dnech jsme dostali 
další příspěvky dokonce ze zahraničí. Bratr F.Kroutil z New Yorku (prvr 
starosta táboru Válka v Německu) nám poslal pěknou sbírku fotografií 
(57) většinou z jednoty Válka z roku 1951 a dále několik krásných foto­
grafií ze sletu z Vídně roku 1956 a ze zájezdu do Francie Čsl.zahr.so- 
kolstva. Zaslání těchto předmětů nás velmi potěšilo a co nejsrdečněji 
br.Kroutilovi za ně děkujeme® Dále nám zaslal z Holanska br®Dr.J®Beran, 
vydavatel Modré Revue,Rotterdam, pěkné fotografie ze sletu 1952 a 1958 
Br.Dr.J.Beranovi též za toto obohacení naší výstavy co nejsrdečněji dě­
kujeme. Bude též vystaven slavnostní kroj žensky.
Budíček.

Zásluhou br.Gottwalda budeme si moci poslechnout! v ranních hodi­
nách sokolské pochody ze stanice 2 K Y v 6®5O ráno, ve dnu Sokolského 
sletu ve Vídni, sokolské výstavy a oslav v Sydney - dne 7®července 1962 
Tedy - vesele a po sokolsku do nového dne. Br.Gottwaldovi srdečný dík. 
Pozváni jugoslávských a polských sokolů.

Na sokolskou výstavu a oslavy jsme pozvali příslušníky jugosláv-  
ských a polských sokolů v Austrálii® Polské bratry jsme požádali o za-  
půjčení polského sokolského praporu, který jsme viděli na Waratah Festi 
val v Sýdney roku 1957. Při překladu dopisu nám pomáhal Dr.Jankovič a 
pan Solak. Děkujeme jim za přátelskou ponoc.-
Nácvik. 

V naší tělocvičně panuje mimořádný cvičební ruch, neb všechny  
složky se pilně připravují na vystoupení.- Sokolský slib v tělocvičně  
ve Fort St. dne 6.7.1962.-

Vyzýváme všechny členy, aby vyplnili a zaslali nové přihlášky a  
v den slibu včas se dostavili do tělocvičny. Znovu připomínáme všem 
držitelům jakéhokoliv materiálu pro sokolskouvvýstavu, aby nám jej las- 
kávě zapůjčili a poslali nyní již přímo br.F®Čtvrtečkovi,19a Poate Rd®  
Centennial Park,N.S.W. který byl výborem pověřen uspořádáním výstavy. 
Nebo materiál donrsli do tělocvičny Fort St. (u Harbour Bridge) každý 
pátek od 7-9 večer. Na příklad stále ještě pátráme po mapě ČSR z první 
 republiky a ještě jsme neobjevili gramofonovou desku, Sukův pochod 
” V nový život ” . -  

 Cvičební úbory
Od pana Jouji jsme dostali z Vídně jmenovky s vytištěným názvem 

’•Sokol Sydney - Australia". Též bílo-červené pásky k mužským šponovkám. 
Budou k disposici členům jednoty. Prosíme ty členy, kteří se nebudou 
noci zúčastnit cvičení, aby laskavě zapůjčili jejich úbory.- ,
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Členské odznaky.
Prostřednictvím br.Čtvrtečky jsme nechali udělat původní členské 

odznaky# Kdo si z nynějších členů zakoupí odznak na oslavě 7.července 
t#r#, obdrží odznak z vyrytím letopočtem - Praha 1862 - Sydney 1962? 
na pamět Sydneyjských jubilejních oslav 100-letého trvání Sokola.™

 ' y ° A 4

ZE SOKOLA SYDNEY.

SLAVNOSTNÍ PROGRAM byl nahrán 
na zvukový pás v sobotu dne 25.6# 
ter- ve studiu 2SM - OSLAV KU 100- 
LETEMU VÝROČÍ SOKOLSTVA. Zvukový 
pás bude poslán do stanice Free 
Europe a odtud bude dne 7»července 
vysílán do Československa, v ten 
sáný den, kde ve Vídni bude hlavní 
sletový den a zde v Austrálii den 
oslavo Toto »nahrání zdarma nám u 
2SM vyjednal D.p.J.Mika, jemuž 
výbor srdečně dokuje.-

KOOPTACE DO VÝ-BORU. Bratr 
Ctvrtečka byl na poslední výborové 
schůzi kooptován do výborujednoty# 

SOUTĚŽ NA VÁNOČNÍ POZDRAVY. 
Na nadcházející Vánoce,které se 
blíží,by byl výbor ochoten vydat! 
ve vlastním nákladu Vánoční pozěra_ 
vy,norm#formátu pohlednice, se 
sokolským motivem# Prosíme členy i 
nečle ny,kteří dobře kreslí, aby 
se pokusili navrhnout! jakýkoliv 
obraz, vyjadřující sokolství.Návr­
hy pošlete br.vzdělavateli VI# 
Kučera,518 Willoughby Rd.NAREMBURN 
NSW# Nejlepší návrh bude schválen 
výborem k otištění# Uzavírací doba 
15.srpna 1962.-

ŠIBRINKY. Jako každý rok vý­
bor plánuje pořad a ráz šibřinek# 
Zatím jsme neměli čas zvolit! ráz# 
Dobré návrhy budou vítány do konce 
června# Telefonujte br.vzdělavateli

ČESKOSLOVENSKÁ OBEC LEGIO­
NÁŘSKÁ V ZAHRANIČÍ - ASSOCIATION 
OF CZECHOSLOVAK LEGIONARIES, 
ODB.SYDNEY - upozorňuje, že řádný 
mi členy mohou se státi : Legionář, 
s první světové války, včetně 
italské domobrany, účastníc! slov« 
tažení 1918/19, zahrajoicni vojáci 
a letci z 2.svět.války, prisl, 
Č.s#útvarů a spojeneckých arnad, 
účastníci slovenského povstání 
1944 a účastníci poválečných bojů 
proti komunismu (Viet-Nan,Korea), 
Přihlášky přijímá br.Sulák přímo 
aneb br.Prokop,jednatel Sokola#-

CVIČÍ SE : každý pátek od 
7-8 hod.več# žactvo, od 8-10 hod. 
dorost a členstvo ve Fort Street 
Girl's High School, vedle Harbpůr 
Bridge® Tělocvična je nyní vybave­
na plně veškerým nářadím#-

'ADRESY: Starosta V#Haramul 
269 Willarong Rd.Caringbah, NSW/ 
telefon 524-9572,

jednatel L.Prokop,  
2 Alfred St.Woolwich, NSW.
telefon WX-2654, 

Pokladník R.Hosák, 
72 Cook St.Centennial Park,NSW. 
telefon FA 4518, 

Vzdělavatel Vl.Kučerp 
518 Willoughby Rd.Naremburn,NSW.  
telefon 45-1666#
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